TORQUES
Tornillo M6—————————-

VISTA HACIA EL MOTOR

NOTA DE INSTALACION:
-Sacar cubre carter original de plastico.

;

@@@‘ Equipamientos 4x4
www.bracco.com.ar

equipamientosbracco

equipamientos_bracco

(= 49

VISTA HACIA

-Colocar el cubre carter enfre las orejas de plastico y los soportes de chapa; con la buloneria original en los orificios "A". (FIG.1)

-En los orificios “B" volver a colocar los clips plasticos. (FIG.1).

-Colocar la traba de plastico "C" en la oreja del soporte pieza 2, luego ajustar al plastico con tornillo original. (FIG.1) (FIG.2)

FIG.2

Articulo:

Cubre Carter

Linea / Modelo:

.

Ford TERRITORY 21+

.

_

Buloneria
ltem | Detalle | Cant.
(@) Tornillo M6x1,00x20 02
cab. hexagonal
(b) Arandela plana 1/4" 04
(c) Arandela grower 1/4" 02
(d) Tuerca M6x1,00 02

_

.

Despiece
Iltem | Detalle |Cc1nt
(1) Chapén principal 01
(2) soporte lateral (CUCA0308-1) 02

.

Calcos
Pieza 2 Item | Detalle |Cant.
CUCA0308-1
( ) () Calco logo Bracco 01
| (II) Calco cod. del producto 01
Rev.: AA Fecha: 20-10-21 Detalle modific.: |Rea|izé: MR. Reviso: CT.




